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佐藤病院整形外科のご紹介 
手と肘の外科、脊椎外科、小児整形、骨粗鬆症に強みがあります  
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 整形外科は常勤4名で診療にあたっています。 

 白井医師は肘関節と手の外科を専門に、黒川医師は脊椎外科を専門に、嶋医師は骨粗鬆症を専門に、瀬本医師は

小児整形を専門にしています。全員が整形外科専門医で一般の骨折手術では各自が執刀しています。 

 手の外科では腱鞘炎などの小さな日帰り手術も多数行っております。また、術後はなるべく逆紹介で処置などを

お願いしています。 

 脊椎外科は主として腰椎椎間板ヘルニアは内視鏡手術、腰椎固定術は低侵襲手術（OLIF）で行っており、ご紹介い

ただければ幸いです。高齢者の圧迫骨折で動けない方は急性期病棟に入院していただき、その後は新しい建物の地

域包括ケア病棟に転棟しリハビリを進めています。 

 また骨粗鬆症に対して骨粗鬆症リエゾンチームを立ち上げましたので、骨密度測定と薬物療法を行い，後医のクリ

ニックに保険請求可能な状態で御紹介させていただいています。 

 小児整形では思春期側弯症は瀬本医師の専門であり、有用なコルセット療法と体操療法を行っています。 

佐藤病院は地域医療に貢献するのが理念でありますので、お困りの症例はご遠慮なく紹介いただければ幸いです。 
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白井 久也(副院長・手外科センター長)  

大阪医科薬科大学 臨床教育教授 

日本整形外科学会 専門医 
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黒川 義隆（副部長）  

日本整形外科学会 専門医 
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日本脊椎脊髄病学会 脊椎脊髄外科指導医  
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日本整形外科学会 専門医 
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中部整形外科災害外科学会 

日本骨粗鬆症学会 認定医 
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佐藤病院 地域医療連携室 
 

  受付時間（日曜・祝日・年末年始を除く） 

     平 日  9時00分～20時00分 

     土 曜  9時00分～12時00分 

 

  直通電話    
  直通FAX   
 
  受付時間帯以外のご連絡は代表番号まで 

              

  急患は24時間受け付けています 

新 任 医 師 紹 介 

個室風景 

デイルーム 

 外科 医長 西田 龍朗
にしだ  た つろ う

 （200７年 滋賀医大卒） 

◆ 日本外科学会 外科専門医 

◆ 日本消化器外科学会 消化器外科専門医 

◆ 日本消化器外科学会 消化器がん外科治療認定医 

◆ 臨床研修指導医 

◆ 緩和ケア研修会修了  

令和6年8月より外科として赴任致しました。 

専門は消化器癌、腹腔鏡手術です。これまでは京都府立医科大学消化器外科の関連病院で研鑽し、胃を中心

に腹腔鏡手術を行ってきました。また、胆嚢炎、ヘルニアなどの良性疾患から重症外傷まで幅広く経験してき

ました。これらの経験を活かして今後この地域の医療に貢献できるように精進してまいります。 

私のモットーは「最初から最期まで診られる外科医」であり、これまでも手術だけではなく化学療法から緩和医

療まで積極的に取り組んできました。「手術適応かどうかわからない」「手術できそうにないかもしれない」と

いった症例でも、患者さん個々に対して最善の治療ができるように寄り添い、ともに考えていきたいと思って

おりますのでご紹介頂ければと思います。 

まだまだ若輩者ですが、ご指導、ご鞭撻の程よろしくお願い申し上げます。 

泌尿器科 上野 駿
うえの しゅん

 （20１５年 和歌山県医大卒） 

◆ 日本泌尿器科学会認定 専門医 

◆ 緩和ケア研修会修了  

令和6年7月より泌尿器科医師として赴任した上野です。和歌山県立医科大学の医局に

所属しておりましたが、このたび佐藤病院へ来させていただくこととなりました。 

泌尿器科は、膀胱がんや前立腺がんなどの悪性疾患～尿路結石症や前立腺肥大症などの

良性疾患まで、様々な病気を見る必要があります。医師10年目とまだまだ若手ですが、

これまでの経験をいかして佐藤病院でも患者様を第一とした医療を提供できるよう精進してまいります。 

また、生まれも育ちも和歌山だったので、早く枚方の空気になじめるよう努力してまいります。至らぬ点もあ

るかとは思いますが、これからよろしくお願いします。 

異動のお知らせ 呼吸器外科 部長 寺田 泰二医師 （2024年9月よりみのやま病院へ） 

退任のお知らせ 放射線診断科  部長 北村 暢康医師 （2024年7月末まで） 


